



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
<b>Akademický rok:</b>	2010/2011
<b>Název práce:</b>	Přechod podniku z konvenčního na ekologické zemědělství v podhorských oblastech
<b>Student:</b>	Jana Mráčková
<b>Katedra:</b>	Katedra Rostlinné výroby a agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jan Moudrý, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Martin Leibl, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Ministerstvo zemědělství ČR, odbor environmentální a ekologického zemědělství

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma práce je aktuální, protože správný proces konverze ekologického podniku je základem úspěchu jeho dalšího podnikání v ekologickém zemědělství. V tomto případě nebyl proces konverze tak složitý, šlo o farmu hospodařící pouze na TTP a sama autorka ve své práci uvádí, že současný stav konvenčního zemědělství na farmě již plně odpovídal požadavkům a principům ekologického zemědělství. Z tohoto důvodu by bylo vhodnější vybrat jako předmět práce například farmu s ornou půdou. Také mě zaujalo, že jsem nikde v práci nenašel informaci, o jakou konkrétní farmu se jedná. Nicméně práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci, je zpracována pečlivě, logicky, velký důraz je kladen na SWOT analýzu.

Otázka k obhajobě: Jaké jsou hlavní zásady při konverzi podniku s ornou půdou a jaká jsou praktická rizika, pokud podnik hospodařící na orné půdě neprovede správně přechod na ekologické zemědělství?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

5.5.2011